

Súdna rada Slovenskej republiky

Hlavné námestie 8

814 22 Bratislava

Piešťany 22. jún 2017

Žiadosť o preloženie na Okresný súd Skalica - doplnenie k číslu: SR 175/2017

Vážení členovia Súdnej rady Slovenskej republiky,

v súvislosti so žiadosťou o moje preloženie z Okresného súdu Piešťany na OS Skalica (sp. zn. SR 175/2017, zaradená do programu zasadnutia na 26.06.2017) som zistil, že na voľné miesto sudcu na OS Skalica bolo súčasne (súbežne) vyhlásené výberové konanie. Práve v tejto súvislosti by som chcel (z opatrnosti) vyjadriť môj názor, že samotné vyhlásenie výberového konania by v danej veci nemalo byť prekážkou prípadného pozitívneho, resp. meritórneho rozhodnutia v mojej veci.

Poukazujem pritom na stanovisko predsedníčky Okresného súdu Skalica zo dňa 5.6.2017, z ktorého vyplýva, že jej povinnosťou je **obsadiť voľné miesto sudcu v čo najkratšom čase**. V záujme samotného obsadenia voľného miesta sudcu bolo vyhlásené výberové konanie, pričom termín bol určený na 1.8.2017. Z uvedeného vyplýva, že termín výberového konania je až po zasadnutí Súdnej rady SR.

Čo sa týka časových aspektov, uvádzam, že moju žiadosť o preloženie som vyhotovoval dňa 29.5.2017 (zhodne vyhotovené aj vyhlásenie výberového konania), žiadosť som na poštovú prepravu odovzdal 30.5.2017 a Súdnej rade SR bola doručená dňa 31.5.2017. Čo sa týka vyhlásenia výberového konania, t.j. kedy bolo toto zverejnené na webovom sídle MS SR, k tomu sa vyjadriť neviem, nakoľko takýto údaj nie je k dispozícii. Za podstatné považuje uviesť to, že moju žiadosť o preloženie som vyhotovoval bezprostredne po narodení nášho druhého dieťaťa (máj 2017), pričom práve táto skutočnosť bola tou, ktorá zavŕšila moje rozhodovanie vo vzťahu k podaniu žiadosti o moje preloženie na súd v mieste nášho bydliska, preto prípadné skoršie podanie žiadosti o preloženie nebolo z mojej strany aktuálne.

Ak by Súdna rada SR vyhovelá mojej žiadosti o preloženie na Okresný súd Skalica, navrhujem termín preloženia od 1.1.2018, t.j. dátum uvedený predsedníčkou OS Piešťany v prípade pozitívneho rozhodnutia.

JUDr. Jaroslav Ivan